13. Heka 6pojoT a e uen 6poj. Ofpean ro cnpoTUBHMOT 6poj Ha a. . Konkye lal+lbl ako: -

a) a=+3, b=+4 6) a=+3, b=—4;
14. Japeuu ce mHoxecTBaTa A={-1,2,3,0, <4}, B={7, ~8, ~2, 5}t B) a=-3,b=—4 N a=-3,b=+4?
C=4{6,-3,0,4,— 10}. Ogpesv ro MHOXKECTBOTO  Unu enemenTy ce 6poesu: . 3a Koja BpeLHOCT Ha a:
a) p,ako - pe B: 6) —p, ako pe A B) —(~p), ako pe C; a)lal=a; 6) lal=0; B) lal=—a?

r) p,ako —(=p)e 4 -p, ako — (- ;
( p) A =P ( p)e 4 . Kage Ha 6pojHaTta npaea ce Haola 4enmoT 6poj a, ako —5 < g < 27

15. Konky uenu 6poesu Ha OpojHarta npasa ce Haofaar Mery GpoesuTe:

ajku o HajMarnuar, no, r'M No ronemMuHa BpoesuTe:
a) =3 n 3; 6)5 u -7 B) 13 1 —79 . Mo4HyBajKu of Hajmanua'r, nogpesam p

. +3,_45+1501_125+7’i—5'

16. 3a koj uen 6poj x e TouHo: -
) ~x=2  6)-x=-3  B)-x=0; 1) —(=x)=5;
a) —x=x: F) —(-x)=-1? ‘

. Koj og 3HaumTe "« unu '~ " Tpeba ga cToW BO KPYKHeTo, 3a ga buge To
TBPABHETO! )
a)+4 [ =T, B) =4 ( 1+ B) =123 ( )~5L
A0 (<)=5 0 -12 ()41 B +15( ) 0?

17. BomHoxectsoTo M = {-2.- 1,0,1,2,3} oppeav cnpoTusHu 6poenu Ha 6poeBu-
Te: 0,-1 u 3,
. Hagetin ce bpoeanTe —3 1 —7. 3anuvwm tpm 6poesn WTo ce:
a) nomanu o4 Aara fafeHv 6poesu; 6) noronemu of Apata faneHn 6poe
B) NOrONEMMI 0/} 8IHNOT 11 NOMAIM Of APYTUOT AaaeH 6poj.

18. Koj og vckasute e BucTuruT:
a) ~7eZ; 6)0eZ; B) -(-)eN; 1 2e7Z: g se Z7; ) 0e N?
19. Koj og uckazute e BuctuHuT: )
a) 7* U7 =17: 6) Noc Z"; B) Z NZ* =N;
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N Z- MNo=2: A ZAN=Z"; ) (Z No\Z* ={0}?

. danuwuro:
a) HajroNemMunoT HeraT1eeH uen 6poj; 6) HajManuoT HEraTUBEH Len Bpe
B) HAjrONEeMUOT NO3UTUBEH Len 6poj; I} HAjMANWOT NO3UTUBEK Lien 6pc
20. KoeopgmHoxecTsara N, No, Z%, 77, {0} unu & Tpeba na ce sanuwe o npas-"

HOTO NpaBoaronHuye 3a paBeHCTBOTO ga 61/1,5,9 TOYHO!

. AKo au b ce Lenu 6poeBn 1 a # b, MOXeL Nk ga Tepauil Aeka lal #1b!
O6pa3znoxw ro c4rosopoT Co NPUMEpHU.

3 Z\No=|__|; & 2’ rrz*:f:ﬁ[ P B)ZT MNe= |, . Ako aun b ce yenu bpoesu v | al#1b 1, MOXeiu ik Aa TEPANL feka a # b
NZ UL U __ |=Z;p Z" Uo}=] | ; 0 Z M= |7 OBpa3snoxi ro 6AFOBOPOT CO MPUMEPH.
. KopueTtejku rv sHagute <, = unu > cnopegu ri bpoesuTe:
3> AMNCONYTHA BPEJHOCT HA BPOJ. a)l=71wl-4l; 6) 1-21n2;  B)I+1lui-=1l;
CMOPE[IYBAKE HA LIENIM EPOEBU ry =5 u 1-51; DI=31u 0, BH1-81ul-9l.
Tpeba d0a 3naew . Hexaaw b ce uenm 6poesn u lal=15b1. Bo koj cnyyaj:
a) a>h; 6) a=b; B} a<h?

@, aKo d & NO3NTUBEH Gpoj;
g~ AXoae yen 6poj, Toraw | g l= 0, aKo a e Hyna;

. 3a Koja BpegHOCT Ha LienuoT 6poj a:
a) a<-a 8) a=—u; B) a>—a?
—a, KO a e HeraTuseH 6poj; . flapeHo e MHoxecTBoTo A={x|xe Z u —10< x <4}. 3anuwuro Tabena
MHOXECTROTO!
a)B:ixIx&Ach:——SE 6) C={xlxe Au x>-2}
B) D=qxlxe An xeZ".

we~  Op apa 6poja, npeTcTaseHu Ha 6pojHa npasa, noronem e 6pojoT WTo ce
Haofa ognecHo.

21. Wnmenysaj Tpu napa Lesn Opoesu, Taka Wwro 6poeeuTe 04 NapoT fja uMmaat uera
ancornyTHa Bpe/HOCT. Kako ce BUKaaT TakByUTe NapoBu 6poesu?

| 5 as e

. 3akoj uen bpoj @ papenkara | x1=a uma camo eHo pellenve?
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